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Hervorragende Leistung beim Großenhainer Grundlinientag 

Am 09.05.2018 fand in Großenhain zum zweiten Mal ein Schülerprojekttag der Klassenstufen 8 und 9 statt.
Diese Veranstaltung stellt keinen Wettbewerb dar, sondern soll die Schüler an die königlich, sächsische Landvermessung im Jahre 1872 erinnern, deren Ursprung die Längenbestimmung der Großenhainer Grundlinie bildet.
Mit handwerklichem  und mathematischem Geschick galt es, im Team drei Projekte zu bearbeiten:
· Bestimmen des Flächeninhaltes eines viereckigen Grundstückes
· Messen einer Grundlinie (Strecke) mit Holzstangen
· Ermitteln einer Gebäudebreite durch Vorwärtseinschneiden
An diesem Projekttag nahmen 6 Schulen mit jeweils 8 Schülern teil. Wir bedanken uns für die perfekte Organisation beim Vermessungsbüro Kießling, den Mitarbeitern des Vermessungsamtes, der Stadt Großenhain und dem Mathematiklehrer Frieder Henker.
Gleich nach der Begrüßung durch den Oberbürgermeister Dr. Sven Mißbach wurde der Rechenmeister gesucht. In der Klassenstufe 9 belegte Carolin Münch aus unserer Schule den ersten Platz. 
Angespornt durch diese Spitzenleistung wollten wir nun auch die Projekte so gut wie möglich  bearbeiten und uns nicht nur mit der Teilnahme zufrieden geben. Dabei arbeiteten unser Schüler sehr gewissenhaft, ausdauernd und engagiert. 
Am Ende der Veranstaltung wurden die Ergebnisse der Schulen in eine Tabelle eingegeben und so mit denen der Vermessungsprofis verglichen. Aus der prozentualen Abweichung zum exakten Wert  ermittelte man nun die Platzierungen. Gespannt verfolgten wir die Auswertung an der Leinwand. Unsere Schüler hatten sehr gewissenhaft gearbeitet und belegten so einen hervorragenden zweiten Platz.
Herzlichen Glückwünsch zu dieser Superleistung sagen eure Mathelehrer der OS Gröditz. Wir sind wirklich stolz auf euch!!








 
